



అధికారంలోకి రాగానే మాట మరిచిన కాంగ్రెస్ : ఆర్. కృష్ణయ్య



ప్రత్యేక హోదాపై కాంగ్రెస్ డిక్లరేషన్: షర్మిల

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 60 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 06 రూ - 03/- గురువారం 29 ఫిబ్రవరి 2024

### తెలుగు నేర్చుకుని మాట్లాడటం సంతోషంగా ఉంది: తమిళసై



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలుగు ప్రజలు ఇతరులకు తెలుగు భాషను నేర్పించాలని గవర్నర్ తమిళ సై తెలిపారు. తెలుగు వర్షిణి స్వాతంత్ర్యంలో గవర్నర్ తమిళ సై సొందరరాజన్ పాల్గొన్నారు. ఆమె ప్రసంగించారు. తక్కువ ఖర్చుతో తెలుగు భాష పుస్తకాలను ప్రచురించాలని, నా మాతృభాష తమిళం అని, తెలుగు నేర్చుకుని మాట్లాడటం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రగతి సాధించడానికి శ్రమ ఆధారమని, షార్ట్ కట్ ఉండడని తమిళ సై పేర్కొన్నారు.

### సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల పెండింగ్ జీతాలను చెల్లించాలి: హరీష్ రావు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): ఒకటో తేదీన వేతనాలు చెల్లించమని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆచరణలో మాత్రం మాట తప్పిందని బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఎక్స్ వేదికగా విమర్శించారు. గతేడాది డిసెంబర్ నెలకు సంబంధించి 10,632 మంది సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు జనవరి, ఫిబ్రవరి నెలలకు సంబంధించి 12,660 మంది సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులకు వేతనాలు అందలేదని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని మధ్యాహ్న భోజన కార్యకలాపం 3 నెలల నుండి వేతనాలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. మధ్యాహ్న భోజనానికి సంబంధించి వంట ఛార్జీలు, కోడిగుడ్ల బిల్లులు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, ఆ బిల్లులను వెంటనే చెల్లించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

### బదుగురు బిబిఎస్ అధికారులు బదిలీలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్రంలో ఎన్నికల బదిలీల ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. బుధవారం ప్రభుత్వం మరో బదుగురు బిబిఎస్ అధికారులకు స్థాన చలనం కల్పించింది. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మెడక్ కలెక్టర్గా రాహుల్ రాజ్, ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్గా రాజ్ కుమార్, కుమరం ఢిం ఆసిఫా బాద్ కలెక్టర్గా స్నేహ శబరీత్, జీహెచ్ఎంసీ అదనపు కమిషనర్ బీహెచ్ సహదేవ్ రావు, హైదరాబాద్ అదనపు కలెక్టర్గా హేమంత్ కేశవపాటిల్ నియామకం అయ్యారు. అదే విధంగా మరో 8 మంది స్పెషల్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, 32 మంది డిప్యూటీ కలెక్టర్లు బదిలీ చేస్తూ రెవెన్యూ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ సవీన్ బిట్టల్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జగిత్యాల అదనపు కలెక్టర్ గా పర్యా రాంబాబు, హనుమకొండ అదనపు కలెక్టర్ గా ఎ. వెంకటోండ్డి, సూర్యాపేట అదనపు కలెక్టర్ గా బిఎస్ లత, ములు గు అదనపు కలెక్టర్ గా సిహెచ్. మహేందర్, భద్రాద్రి కొత్త గూడెం అదనపు కలెక్టర్ గా డి.వేణుగోపాల్ బదిలీ అయ్యారు. ఈ బదిలీల ఉత్తర్వులు తక్షణమే అమలులోకి వస్తాయని పేర్కొన్నారు.



## బిజినెస్ లింగ్ రోడ్డు దాకా హెచ్ఎండ్ఎ పరిధి విస్తరించాలి : రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపల వైపు ఉన్న ప్రాంతాన్ని ఒక యూనిట్ గా తీసుకుని హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. క్రమంగా రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు వరకు హెచ్ఎండ్ఎ పరిధిని విస్తరించాలని సూచించారు. అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి రీజనల్ రింగ్ రోడ్డుకు అనుసంధానం ఉండేలా రేడియల్ రోడ్లు నిర్మించాలని చెప్పారు. ఇప్పటికే అభివృద్ధి చెందిన సిటీతో పాటు కొత్తగా విస్తరిస్తున్న చుట్టుపక్కల మున్సిపాలిటీల్లో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు అత్యధిక ప్రాధాన్యమివ్వాలని చెప్పారు. మాస్టర్ ప్లాన్-2050కి అనుగుణంగా ప్రత్యేక కన్వల్యూషన్ సిటీ అభివృద్ధికి విజన్ దాక్యుమెంట్ ను రూపొందించాలని సీఎం సూచించారు. సచివాలయంలో హెచ్ఎండ్ఎ అధికారులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షాసమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. హెచ్ఎండ్ఎ పరిధిలోని చెరువులు, కుంటలను పరిరక్షించాలన్నారు. మరోవైపు ల్యాండ్ ఫూలింగ్ ను వేగవంతం చేయాలని తెలిపారు. అవసరమైతే ల్యాండ్ ఫూలింగ్, అక్కడి స్థలాల అభివృద్ధి విషయంలో జిల్లా కలెక్టర్ల సహకారం తీసుకోవాలని, సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచించారు. హెచ్ఎండ్ఎ పరిధిలో దాదాపు 8,374 ఎకరాల ల్యాండ్ పార్శిక్లు ఉన్నాయి. వీటిలో 2031 పార్శిక్లు వివిధ స్థాయిల్లో కోర్టు కేసుల్లో ఉన్నాయి. హెచ్ఎండ్ఎ భూములు అన్యాయం కాకుండా కాపాడాలని, డిజిటల్, జీపీఎస్ విధానాలతో ఎక్కడ ఎంత స్థలముందో మ్యాపింగ్ చేయాలని సీఎం సూచించారు. తమ పరిధిలో ఉన్న స్థలాలతో హెచ్ఎండ్ఎ ఆదాయం పెంచుకునే చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. ఆదర్శయుజ్యైంట్ల ద్వారా వచ్చే ఆదాయంపై కూడా దృష్టి పెట్టాలన్నారు. ల్యాండ్ ఫూలింగ్, ల్యాండ్ పార్శిక్లు, చెరువులు, కుంటలు అక్రమణకు గురికాకుండా చూసేందుకు ప్రత్యేకంగా అధికారులను నియమించాలని సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. డిజిటల్ స్థాయిలో ఒక ఐపీఎస్ అధికారిని నియమించాలని, ఇద్దరు ఎస్సీ ర్యాంకు అధికారులకు బాధ్యతలు అప్పగించాలని సీఎం సూచించారు.



### రేవంత్.. నువ్వు మగాడివైతే 17కు 17 ఎంపీలను గెలిచి చూపించు ... కడియం శ్రీహరి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి నువ్వు మగాడివైతే రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 17కు 17 ఎంపీలను గెలిపించి నీ మగతనం చూపించు అంటూ కడియం శ్రీహరి కౌంటర్ ఇచ్చారు. రేవంత్ రెడ్డి మల్కాజ్ గిరి ఎంపీగా ఉండి.. మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో ఒక్క ఎమ్మెల్యేను కూడా ఎందుకు గెలిపించలేదని చరకలు అంటించారు. రేవంత్ భాష జుగుప్సాకరంగా ఉందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి భాషను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. సీఎం హోదాలో హుందాగా ఉంటారని అనుకున్నామన్నారు. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో.. దేశానికి రోల్ మోడల్ గా తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. తెలంగాణ ప్రగతిని వైభవంగా చూపడం బాధకరమన్నారు. రాజకీయాల కోసం మేడిగడ్డను వాడుకోవద్దన్నారు. మేడిగడ్డ కుంగిపోవడానికి సాంకేతిక కారణాలు ఉండొచ్చన్నారు. మేడిగడ్డపై విచారణ జరిపి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవద్దన్నారు. మేడిగడ్డకు ఖర్చు చేసింది రూ. 3వేల కోట్లు మాత్రమే అన్నారు. రాజకీయాల కోసం రైతులను కాంగ్రెస్ ఇబ్బంది పెడుతుందన్నారు. ప్రతివజ్రాలను విమర్శించడమే సీఎం రేవంత్ పనిగా పెట్టుకున్నాడని విమర్శించారు.

### కాంగ్రెస్ నిర్ణయాల వల్లే దేశం నాశనమైంది.. బిజెపి నేత లక్ష్మణ్ ప్రియ



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశ ప్రజలను మోసం చేస్తూనే ఉందని బీజేపీ పార్లమెంటరీ బోర్డు సభ్యుడు, ఎంపీ డాక్టర్ లక్ష్మణ్ అన్నారు. బుధవారం బీజేపీ తలపెట్టిన విజయ సంకల్ప యాత్రను హైదరాబాద్ లోని పాతబస్తీలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ.. దేశానికి పట్టిన చీడ పురుగు కాంగ్రెస్ పార్టీ అని విమర్శించారు. క్రమ శిక్షణ లేకుండా ఉచితాల పేరుతో దేశంలో ఓట్లు దండుకునే కార్యక్రమం కాంగ్రెస్ చేపట్టిందని ఆరోపించారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో గారడీ చేసి అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో అందరికీ ఉచితాలు అని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు షరతులు విధిస్తుండటం ప్రజలను మోసం చేయడమే అని లక్ష్మణ్ మండిపడ్డారు. సీఎం, మంత్రులు ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడుతున్నారని.. రేవంత్ రెడ్డి భాష మార్పు కోవాలని హితవు పలికారు. పదేండ్లు అధికారానికి దూరంగా ఉండి.. ఒక్కసారిగా అధికారంలోకి రాగానే ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. మోడీ పాలనలో దేశంలో ఎన్నో విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయని.. ప్రపంచ దేశాలు సైతం మోడీ నిర్ణయాలను స్వాగతిస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు.

### మార్చి 4న తెలంగాణకు ప్రధాని మోడీ...



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పార్లమెంట్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో మరోసారి తెలంగాణ లో ప్రధాని మోడీ తో పాటు కేంద్ర మంత్రులు పర్యటించబోతున్నారు. పది ఎంపీ సీట్లు గెలవడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్న బిజెపి.. ఈ మేరకు ప్రచారం మొదలుపెట్టింది. ఇప్పటికే ప్రజా సంకల్ప యాత్ర పేరుతో ప్రజల్లోకి వెళ్తున్న బిజెపి.. ఈ నెలఖరలోగా అభ్యర్థుల తొలి జాబితాను ప్రకటించి ఎన్నికల ప్రచారం చేసేందుకు బీజేపీ నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో మోడీ సహా అగ్రనేతలు రాష్ట్రంలో పర్యటించి సభలు నిర్వహించేందుకు సన్నద్ధం అవుతున్నారు. ఇక ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడిన వెంటనే ఆదిలాబాద్, సంగారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసిన సభలను ప్రధాని మోడీ సందర్శించి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మార్చి 04 న హైదరాబాద్ లో అమిత్ షా లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటారని సమాచారం. ముందుగా రాష్ట్ర పర్యటన ఖరారైతే.. అదే రోజు అమిత్ షాకు బదులు మోడీ సభ నిర్వహించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ సమావేశానికి గచ్చిబౌలి, నరూన్ గర్ స్టేడియంలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.

### పశువుల స్కామ్.. పశుసంవర్ధకశాఖలో రూ.3కోట్లు గోల్ మార్











